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CENTRALNA Arkusz zawiera informacje
KOMISJA prawnie chronione do momentu
EGZAMINACYJNA rozpoczecia egzaminu

Nazwa kwalifikacji: Rozliczanie wynagrodzen i danin publicznych
Oznaczenie kwalifikacji: AU.65

Wersja arkusza: SG

Czas trwania egzaminu: 60 minut

AU.65-SG-20.06

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2020

CZESC PISEMNA PODSTAWA ;’OI;?GRAMOWA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czes$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

SRR R

[oe]

(al | [B] | [ | [O]

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

C ANCERCREE

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sic pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

| E|C |,

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukciji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczgcemu Zespolu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Uklad graficzny
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Zadanie 1.
Umowa o prace na okres probny moze by¢ zawarta maksymalnie na
A. 1 miesigc.
B. 2 miesigce.
C. 3 miesigce.
D. 6 miesiecy.
Zadanie 2.

W ktorej czesci akt osobowych przechowuje si¢ dokumenty dotyczace ponoszenia przez pracownika
odpowiedzialnosci porzadkowej?

A. W czesci A.

B. W czesci B.

C. W czesei C.

D. W czesciD.
Zadanie 3.

Ktory dokument powinien zawiera¢ informacj¢ o numerze rachunku platniczego, jezeli pracownik nie zlozyl
wniosku o wyplate wynagrodzenia do rak wtasnych?

A. Indywidualna lista ptac.

B. Informacja o warunkach zatrudnienia.

C. Kwestionariusz osobowy dla pracownika.

D. Karta wyplaconego wynagrodzenia za pracg.

Zadanie 4.

Osoba fizyczna zatrudniana po raz pierwszy na umowe¢ o prace powinna przedstawic¢ orzeczenie lekarskie
o braku przeciwwskazan do pracy na okreslonym stanowisku. W zwiazku z tym przyszly pracodawca ma
obowigzek skierowac ja na badania

A. wstepne.

B. okresowe.

C. kontrolne.

D. wuzupelniajace.

Zadanie 5.

Zgodnie z obowigzujacym u pracodawcy regulaminem wynagradzania pracownik otrzymuje co miesiac:
— wynagrodzenie zasadnicze — 4 200,00 zi,
— dodatek funkcyjny — 500,00 zt,

— premi¢ regulaminowa — 5% wynagrodzenia zasadniczego.

Oblicz miesigczne wynagrodzenie brutto pracownika.

A. 4410,00 zt
B. 4 700,00 zt
C. 4910,00zt
D. 4 935,00zt
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Zadanie 6.

Na podstawie kalendarza ustal wymiar czasu pracy w czerwcu.

A,

B
C.
D

Zadanie 7.

168 godzin.
176 godzin.
200 godzin.
240 godzin.
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Czerwiec 2020 r.
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Zgodnie z Kodeksem pracy pora nocna obejmuje 8 godzin migdzy godzinami

A,
B.
C.
D.

Zadanie 8.

2000 a 700
2100 a 700
2200 a 800
2300 a 800

Pracownik zatrudniony na pelny etat, ktory ukonczyt technikum i przepracowatl 1 rok, ma prawo do urlopu

wypoczynkowego w wymiarze

A.
B.
C.
D.

Zadanie 9,

12 dni.
20 dni.
26 dni.
36 dni.

Pracownik ma prawo do urlopu okoliczno$ciowego z okazji §lubu swojego dziecka w wymiarze

A.
B.
C.
D.

Zadanie 10.

1 dnia.
2 dni.
3 dni.
4 dni.

Pracownik jest wynagradzany w systemie prowizyjnym. Na podstawie danych w tabelach oblicz jego

wynagrodzenie brutto za maj 2020 .

A,

B
C.
D

2 600,00 zt
2 900,00 zt
3 000,00 zt
3 900,00 zt

Przychéd ze sprzedazy osiagniety
w maju 2020 r.

65 000,00 zt

Stawka prowizyjna

Przychdd ze sprzedazy
osiggniety w danym miesigcu

6% powyzej 50 000,00 zt
4% od 30 000,00 z do 50 000,00 zt
2% ponizej 30 000,00 zt
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Zadanie 11.

Pracownik, ktory jest wynagradzany w systemie akordowym z premia, przepracowal w miesigcu godziny
zgodnie z obowigzujgcym go wymiarem czasu pracy. Wszystkie wyroby wykonal zgodnie z norma
jakosciowa. Na podstawie danych z tabeli ustal wynagrodzenie brutto pracownika za przepracowany miesiac.

A. 2720,00zt Dane do ustalenia wynagrodzenia brutto

B. 2760,00 zt Norma pracy 3,75 szt./godz.

C. 2960,00 zt Stawka akordowa za wyroby wykonane w granicach normy 4,00 zl/szt.

D. 3 060,00 zt Stawka akordowa za wyroby wykonane powyzej normy 4,50 zl/szt.
Liczba wykonanych wyrobéw w miesiacu 680 sztuk
Liczba godzin przepracowanych w miesigcu 160 godzin
Premia motywacyjna 200,00 zt

Zadanie 12.

Na podstawie przedstawionych w tabeli danych z listy plac ustal podstawe opodatkowania podatkiem
dochodowym od o0s6b fizycznych

A. 3018,00 zt Wybrane dane z listy plac

B. 3003,00 zt Wynagrodzenie brutto za czas przepracowany 3480,00 zt

C. 2803,00 zt Zasilek chorobowy 315,29 z

D. 2770,00 zk Skladki na ubezpieczenia spoteczne finansowane przez pracownika | 477,11 zt
Koszty uzyskania przychodu 300,00 zt
Sktadka na ubezpieczenie zdrowotne (7,75%) 232,72 zt
Potracenie alimentacyjne 200,00 zt
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Zadanie 13.

Art. 87. [Potracenia z wynagrodzenia za prace]

§ 1. Z wynagrodzenia za prace - po odliczeniu sktadek na ubezpieczenia spoleczne, zaliczki na podatek dochodowy
od o0s6b fizycznych oraz wplat dokonywanych do pracowniczego planu kapitalowego, w rozumieniu ustawy z dnia
4 pazdziernika 2018 r. o pracowniczych planach kapitatowych (Dz. U. poz. 2215), jezeli pracownik nie zrezygnowal
z ich dokonywania - podlegajg potrgceniu tylko nastepujgce naleznodci:

1) sumy egzekwowane na mocy tytutoéw wykonawczych na zaspokojenie $wiadczen alimentacyjnych;

2) sumy egzekwowane na mocy tytulow wykonawczych na pokrycie naleznosci innych niz $wiadczenia
alimentacyjne;

3) zaliczki pienigzne udzielone pracownikowi;

4) kary pienig¢zne przewidziane w art. 108.

§ 2. Potrgcen dokonuje sie w kolejnosci podanej w § 1.

§ 3. Potrqcenla moga by¢ dokonywane w nastepujacych granicach:

1) w razie egzekucji $wiadczen alimentacyjnych - do wysokosci trzech pigtych wynagrodzenia;

2) w razie egzekucji innych naleznosci lub potracania zaliczek pienieznych - do wysokosci polowy wynagrodzenia.

§ 4. Potrgcenia, o ktérych mowa w § 1 pkt 2 i 3, nie mogg w sumie przekraczac¢ polowy wynagrodzenia, a lgcznie
Z potragceniami, o ktorych mowa w § 1 pkt 1 - trzech pigtych wynagrodzenia. Niezaleznie od tych potracen kary
pieniezne potraca sie w granicach okreslonych w art. 108.

Pracownik jest zatrudniony na umoweg o prace w pelnym wymiarze czasu pracy. Otrzymuje miesi¢czne
wynagrodzenie netto w kwocie 5 000,00 zt. Na podstawie przepisow Kodeksu pracy ustal maksymalng kwote
potracenia z tytulu naleznosci alimentacyjnych, jakiego moze dokona¢ pracodawca z wynagrodzenia
pracownika, jezeli nie ma potracen z innych tytutow?

A.  2000,00 zt
B. 2500,00 zt
C. 3000,00 zt
D. 3500,00 zt

Zadanie 14,

Na podstawie fragmentu rachunku do umowy =zlecenia oblicz podstawe opodatkowania podatkiem
dochodowym od 0so6b fizycznych.

Rachunek do umowy zlecenia (fragment)
A. 2260,00 zt Kwota brutto 3274,00 7t
B. 2619,00zt Sktadki na ubezpieczenia spoleczne 448,87 zt
C. 2709,00 zt Koszty uzyskania przychodu 20% |  ..................
D. 282500z Podstawa opodatkowania | ...

Zadanie 15.
Na podstawie fragmentu rachunku do umowy o dzieto oblicz kwotg do wyptaty.

A. 2551,00 zt Rachunek do umowy o dzielo (fragment)

B. 2614,00 zt Wynagrodzenie brutto (przychod) 3 150,00 zt

C. 2851,00zt Koszty uzyskania przychodu (50%) 1 575,00 zt

D. 2882,00 zt Nalezna zaliczka na podatek dochodowy | ..................
Kwotado wyplaty | Ll
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Zadanie 16.

Kto moze przystapi¢ do dobrowolnego ubezpieczenia chorobowego?

A. Pracownik z tytulu zawartej umowy o pracg.
B. Student w wieku 22 lat, uczacy si¢ na wyzszej uczelni techniczne;.
C. Bezrobotny w wieku 43 lat, pobierajacy zasitek dla bezrobotnych od trzech miesigcy.
D. Zleceniobiorca z tytulu umowy zlecenia, ktora stanowi jedyny tytul do ubezpieczen
spotecznych.
Zadanie 17.

Sktadki na ubezpieczenia emerytalne, rentowe i zdrowotne za pracownika przebywajacego na urlopie
wychowawczym finansuje

A. pracodawca.

B. ubezpieczony.
C. budzet panstwa.
D. urzad skarbowy.

Zadanie 18.

Stale miesigczne wynagrodzenie brutto pracownika zatrudnionego w systemie czasowym wynosi 3 000,00 zt.
W marcu biezacego roku pracownik przebywal na zwolnieniu lekarskim z powodu choroby przez 5 dni.
Byla to jego pierwsza absencja chorobowa w tym roku. Oblicz wynagrodzenie brutto pracownika
za przepracowang czes¢ miesigca.

A. 3000,00 zt

B. 2 588,70 zt

C. 2500,00 zt

D. 241925zt
Zadanie 19,

Pracownik zatrudniony od 1 stycznia 2020 r. przepracowal 5 miesigcy zgodnie z obowigzujgcym
go wymiarem czasu pracy. W czerwcu z powodu choroby przebywal na 5-dniowym zwolnieniu lekarskim.
Na podstawie danych z tabeli ustal dzienna stawke wynagrodzenia za czas choroby.

A. 6192zt ¥ .aczne wynagrodzenie brutto pracownika za okres
5 miesiecy, poprzedzajacych powstanie niezdolnosci
B. 71,767t do pracy, pomniejszone o sktadki na ubezpieczenia 13 455,00 21
C. 7740zt spoleczne
D. 89,70zt % podstawy wymiaru wynagrodzenia za czas choroby 80%
Zadanie 20.

W czerwcu biezacego roku pracownik otrzymal zwolnienie lekarskie za okres od 15.06 do 17.06 z tytutu
opieki nad chorym dzieckiem urodzonym w 2010 r. Pracodawca jest uprawniony do wyplaty zasitkow.
Ktory dokument, oprécz zwolnienia lekarskiego, jest wymagany do wyplaty zasitku opiekunczego
dla pracownika?

A. Zaswiadczenie Z-3a.
B. Zaswiadczenie Z-3b.
C. Whniosek Z-15A.
D. Wniosek Z-15B.
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Zadanie 21.

Do ubezpieczenia zdrowotnego w okresie korzystania z ulgi na start przedsigbiorca zglosi siebie na
formularzu ZUS ZZA Zgloszenie do ubezpieczenia zdrowotnego z kodem tytulu ubezpieczenia
rozpoczynajacym si¢ cyframi

osoba prowadzaca pozarolnicza dziatalno$¢ gospodarcza na podstawie przepisow

o dziatalnos$ci gospodarczej lub innych przepiséw szczegolnych niemajgca ustalonego prawa
do renty z tytutu niezdolnosci do pracy, dla ktorej podstawe wymiaru sktadek na

A. | 0510 | ubezpieczenia spoteczne stanowi zadeklarowana kwota nie nizsza niz 60% kwoty
przecigtnego miesigcznego wynagrodzenia, osoba prowadzaca niepubliczng badz publiczng
szkote, placowke lub ich zespot, na podstawie przepisow o systemie o$wiaty oraz osoba
prowadzaca pozarolnicza dziatalnos¢ w zakresie wolnego zawodu

osoba niepodlegajaca ubezpieczeniom spotecznym i podlegajaca ubezpieczeniu
B. | 0540 | zdrowotnemu, zgodnie z art. 18 ust. 1 ustawy z dnia 6 marca 2018 r. —
Prawo przedsiebiorcow

osoba prowadzaca pozarolnicza dziatalno$¢é gospodarcza niemajaca ustalonego prawa do
renty z tytulu niezdolnos$ci do pracy, dla ktorej podstawe wymiaru sktadek na ubezpieczenia
spoleczne stanowi zadeklarowana kwota nie nizsza niz 30% kwoty minimalnego
wynagrodzenia

C. 10570

osoba prowadzaca pozarolniczg dziatalnos¢ gospodarcza niemajaca ustalonego prawa do
D. | 0590 | renty z tytulu niezdolnos$ci do pracy, dla ktorej podstawa wymiaru sktadek na ubezpieczenia
spoleczne uzalezniona jest od przychodu

Zadanie 22.
Na podstawie przedstawionych w tabeli pozycji z listy plac ustal podstawe wymiaru sktadki na ubezpieczenie
zdrowotne.
Wybrane pozycje z listy plac
A. 373923 zt | Wynagrodzenie zasadnicze 3300,00 zt
B 3264.18 z1 | Premia regulaminowa 165,00 zt
C‘ 301 4’ 18 7t Wynagrodzenie chorobowe finansowane przez pracodawce 274,23 7t
' 3 D Sktadki na ubezpieczenia spoleczne finansowane przez pracownika 475,05 zt
D. 2989,95 zt Koszty uzyskania przychodow 250,00 zt
Zadanie 23.

Ktory podatek jest zrodtem dochodow budzetu panstwa?

Podatek akcyzowy.

Podatek od nieruchomosci.

Podatek od spadkow i darowizn.

Podatek dochodowy od o0sob fizycznych optacany w formie karty podatkowej.

ocnwy»
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Zadanie 24.
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Zgodnie z ustawa o podatku dochodowym od osob fizycznych ograniczony obowiazek podatkowy ma osoba
fizyczna, jezeli

A. mamiejsce zamieszkania i centrum intereséw osobistych na terytorium Unii Europejskie;j.

B. przebywa na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej dluzej niz 183 dni w roku podatkowym.

C. nie ma na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej miejsca zamieszkania i podlega obowigzkowi
podatkowemu tylko od dochodow (przychodow) osigganych na terytorium Rzeczypospolitej
Polskiej.

D. ma miejsce zamieszkania na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej i podlega obowiazkowi
podatkowemu od catosci swoich dochodow (przychodoéw) bez wzgledu na miejsce potozenia
zrodel przychodow.

Zadanie 25.
Osoby pozostajgce przez caty rok podatkowy w zwigzku matzenskim, miedzy ktorymi przez caty ten czas istniata
wspolnos¢ majatkowa, mogg ztozy¢ wspolne zeznanie podatkowe na formularzu

A. PIT-11

B. PIT-37

C. PIT-16/PIT-16S

D. PIT-28/PIT-28S

Zadanie 26.

Wskaz zestaw,

ktoéry zawiera tylko podatki posrednie.

podatek lesny
podatek od towaréw i ushug

podatek od nieruchomosci
podatek od czynno$ci cywilnoprawnych

A. B.
— podatek akcyzowy — podatek od gier
— podatek od towaréw i ustug — podatek od spadkéw i darowizn
C. D.
Zadanie 27.

Przedsigbiorca jest czynnym podatnikiem VAT $wiadczagcym ustugi budowlane. Prawo do odliczenia
w catosci podatku VAT naliczonego przystuguje mu od zakupu

oSnwp

plyt gipsowych.

ustug noclegowych w hotelu.

ushug gastronomicznych w restauraciji.

paliwa do prywatnego samochodu osobowego.
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Zadanie 28.
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Informacje VAT-UE o dokonanych wewnatrzwspolnotowych transakcjach nalezy sktada¢ do urzedu
skarbowego w formie elektronicznej za okresy miesigczne w terminie najpozniej do

A. 10. dnia miesigca nastgpujacego po miesigcu, w ktorym powstal obowigzek podatkowy
z tytulu dokonania transakcji.
B. 15, dnia miesigca nast¢pujgcego po miesigcu, w ktorym powstal obowigzek podatkowy
z tytulu dokonania transakcji.
C. 25. dnia miesigca nast¢pujgcego po miesigcu, w ktorym powstal obowigzek podatkowy
z tytulu dokonania transakcji.
D. 30. dnia miesigca nastepujacego po miesigcu, w ktorym powstal obowiazek podatkowy
z tytulu dokonania transakcji.
Zadanie 29.
Dane z rejestrow VAT za maj 2020 r.
Rodzaj transakeji Warto$¢ netto Warto$¢ podatku VAT
Zakup opodatkowany stawka VAT 23% 15 000,00 zt 3450,00 zt
Sprzedaz opodatkowana stawkg VAT 23% 30 000,00 zt 6 900,00 zt
Nadwyzka podatku VAT naliczonego nad naleznym za 1 100,00 2t

kwiecien do rozliczenia w maju

Na podstawie danych zapisanych w tabeli ustal kwote podatku VAT do rozliczenia z urzedem skarbowym za

maj 2020 r.

A,
B.
C.
D.

Zadanie 30.

4 550,00 zt — kwota podatku podlegajacego wptacie do urzedu skarbowego.
2 350,00 zt — kwota podatku podlegajacego wplacie do urzedu skarbowego.
4 550,00 zt — nadwyzka podatku naliczonego nad naleznym.
2 350,00 zt — nadwyzka podatku naliczonego nad naleznym.

Podstawa obliczenia podatku

Kwota zmniejszajaca podatek odliczana w rocznym obliczeniu podatku

ponad do lub zeznaniu
8 000 zt 1420zt
8 000 zt 13 000 zt 1420zt - [871,70 zt x (podstawa obliczenia podatku - 8 000 z1) : 5 000 zt]
13 000 zt 85528 zt 548,30 zt
85528 zt 127 000 zt | 548,30 zt - [548,30 zI x (podstawa obliczenia podatku - 85 528 z1) : 41 472 zl]
127 000 zt brak kwoty zmniejszajacej podatek

Ile wynosita kwota zmniejszajgca podatek dla Jana Kowalskiego (lat 30), ktorego podstawa obliczenia
podatku w rocznym zeznaniu podatkowym za 2019 rok wynosita 100 000,00 z1?

A,

B
C.
D

0,00 zt
191,33 zi
356,97 zt
548,30 zt
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Zadanie 31.

Jezeli kwota naleznego rocznego podatku dochodowego od 0sob fizycznych wykazana w deklaracji PIT-37 za rok
2019 wynosi 5 786,00 zt, a suma zaliczek pobranych przez ptatnikoéw w ciagu roku wynosi 7 199,00 zt, to

A. podatnik powinien wptlaci¢ do urzedu skarbowego kwote 1 413,00 zt.
B. podatnik powinien wplaci¢ do urzedu skarbowego kwotg 5 786,00 zt.
C. podatnikowi nalezy si¢ zwrot podatku w kwocie 1 413,00 zt.
D. podatnikowi nalezy si¢ zwrot podatku w kwocie 7 199,00 zt.

Zadanie 32.

Stawki podatku od nieruchomosci

Od budynkow lub ich czesei:
a. mieszkalnych — 0,70 zt od 1 m” powierzchni uzytkowej,
b. zwigzanych z prowadzeniem dzialalno$ci gospodarczej oraz od budynkéw mieszkalnych lub ich czedci
zajetych na prowadzenie dzialalno$ci gospodarczej — 21,50 zt od 1 m* powierzchni uzytkowe;.
Od budowli — 2% wartosci budowli.

Oblicz roczng kwote podatku od nieruchomosci nalezacych do przedsiebiorcy na podstawie stawek podatku
od nieruchomosci i informacji zawartych w tabeli.

Nieruchomosci

A. 4120007k przedsiebiorcy zwiazane z prowadzong Wartosé Powierzchnia

B. 537500z dzialalfloéciq gospodarcza uzytkowa

C. 597500 zt budynek 120 000,00 zt 250 n?

D. 7095,00 zt budowla 30 000,00 zt 80 m?
Zadanie 33.

Podatkowa ksiega przychodoéw i rozchodoéw (fragment)

P Przychod Zakup towaréw o Wrydatki (koszty)
artose Razem handlowych ty Wynagrodzenia Razem
sprzedanych Pozostate hod i materialow uboczne S Pozostale datki
towarow przychody PReyiecs SRR oW zakupu W gotowcee wydatki wycat
i ustug (7+8) wg cen zakupu i w naturze (12+13)
7 8 9 10 11 12 13 14

Wydatek zwigzany ze skladkami na ubezpieczenia spoleczne, Fundusz Pracy, Fundusz Solidarno$ciowy
i Fundusz Gwarantowanych Swiadczen Pracowniczych, finansowanymi przez pracodawce od wynagrodzen
pracownikow, nalezy zaewidencjonowaé w Podatkowej ksiedze przychodow i rozchodow w kolumnie

A, 13
B. 12
C. 11
D. 10
Zadanie 34,

Ktory plik ze struktury Jednolitego Pliku Kontrolnego mikroprzedsigbiorca ma obowigzek przekazywac
co miesigc bez wezwania organu podatkowego?

A. JPK MAG —magazyn.

B. JPK FA — faktury VAT.

C. JPK EWP — ewidencja przychodow.

D. JPK VAT - ewidencja zakupu i sprzedazy VAT.
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Zadanie 35.

Platnik byl zobowigzany wysta¢ do urzedu skarbowego informacje¢ PIT-11 za rok 2019 w wersji
elektronicznej w terminie do

A. 31 stycznia 2020 roku.
B. 15 lutego 2020 roku.
C. 02 marca 2020 roku,
D. 30 kwietnia 2020 roku.

Zadanie 36.

Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli ustal kwotg, ktora nalezy wykaza¢ w zeznaniu podatkowym
PIT-37 w czgsci dotyczacej rozliczenia zobowigzania podatkowego.

A. 730,00 zt — nadptata Sén?akzslicﬁe]; na Nalezny podatek

B. 730,00 zt— do zaptlaty Dochéd podatnika p(;);b:any?:(}:l ;‘rzf;‘;’y dochodowy wykazany

C. 4357,00 zt — do zaplaty platnika W zeznaniu podatkowym

D. 5 087,00 zt — nadplata 56 933,90 zt 5 087,00 zt 4 357,00 zt
Zadanie 37.

Fragment formularza ZUS

Przedstawiony fragment formularza posiada symbol

A, ZUSZUA
B. ZUSZZA
C. ZUS ZCNA
D. ZUS ZWUA
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Zadanie 38.

Pracownik zatrudniony na pelnym etacie przebywal na zwolnieniu lekarskim od 4 do 8 maja 2020 r. Wskaz
zestaw formularzy rozliczeniowych, ktory ptatnik skladek powinien zlozy¢ za maj 2020 r. w Zakladzie

Ubezpieczen Spoltecznych.

A.  ZUSRCA,ZUSDRAi1ZUS ZZA
B. ZUS ZUA, ZUS RSA 1 ZUS DRA
C. ZUSRCA,ZUS RSA 1 ZUS DRA
D. ZUSRCA, ZUS RPA 1 ZUS ZCNA

Zadanie 39,

Bartosz Grosik ma 41 lat i jest zatrudniony na podstawie umowy zlecenia na kwot¢ brutto 1 800,00 zt.
Zawarta umowa zlecenia stanowi dla niego jedyny tytut do ubezpieczen spotecznych.
Laczna kwota sktadki na Fundusz Pracy i Fundusz Solidarno$ciowy z tytutu tej umowy wynosi

A. 0,00 zt
B. 1,80 zt
C. 44,10zt
D. 4590zt
Zadanie 40.

Wskaz ubezpieczonego, ktory jest zwolniony ze sktadek na Fundusz Pracy.

A. Przedsigbiorca (wiek 34 lata) podlegajacy obowigzkowo ubezpieczeniom emerytalno-
rentowym od podstawy wymiaru 3 136,20 zt.

B. Pracownik (wiek 27 lat) zatrudniony na petny etat z wynagrodzeniem minimalnym.

Pracownik (wiek 45 lat) zatrudniony na 1/2 etatu z wynagrodzeniem 2 800,00 zt.

D. Pracownica (wiek 58 lat) zatrudniona na 3/4 etatu z wynagrodzeniem 3 600,00 zt.

o
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